Isabelle A gezicht van Care for us 

Het initiatief “Care for Us” is ontstaan uit de droom van Sandra Galland, zelfstandig gediplomeerd gezondheidstherapeute, ten bate de chronisch zieken die door hun ziekte in een financiële noodsituatie zijn terechtgekomen.  Sandra Galland werd zelf, 15 jaar terug, getroffen door CVS en waar jaren bedlegerig.  Tijdens haar genezingsproces ontdekte ze de problematiek waarmee vele patiënten van chronische aandoeningen kampen:  onderzoeken, testen en zeker behandelingen kosten handevol geld, terwijl werken practisch onmogelijk wordt.  “Care for Us” wil deze mensen helpen waar het kan.

Veel chronische patiënten leven dikwijls enkel van een uitkering en kunnen op lange termijn zowel hun medicatie als behandelingen niet meer bekostigen. 
Care for us tracht door middel van sponsoring, giften, webwinkel, vrijwillige dienstverleningen door gezondheidstherapeuten, organiseren van benefits, fundraising en vele andere initiatieven zoveel mogelijk geld in het laatje te krijgen om deze mensen te helpen waar nodig, en hun levenskwaliteit te bevorderen.

Het eerste project van de v.z.w Care for us wordt:  “Reis naar Gezondheid”. Deze vakantie biedt aan maximum 50 chronisch zieken, die in een financiëel sukkelstraatje zijn beland, de kans om zich gedurende een week GRATIS te laten verzorgen en hen onder te dompelen in de wereld van natuurlijke gezondheidszorg door een team van professionele gezondheids- en voedingstherapeuten.  Deze reis zou een nieuwe start kunnen betekenen in hun herstel.

Dit project gaat door van 6 t/m 12 juni in Château Frandeux, in de Belgische Ardennen, waar de “gasten” behalve een gezonde voeding, gezondheidsadvies en tal van behandelingen ook met lotgenoten in contact kunnen komen. 
Care for us hoopt hiermee een steentje bij te dragen tot het genezingsproces en tot een betere levenskwaliteit. 
Dit project heeft nog nood aan financiële en logistieke ondersteuning.  Sponsors welkom!

Opmerkelijk is dat Care for us fondsen werft en op die manier z’n werking financiert via een aantal muzikale projecten.  Ten eerste is er de première van de Care for us song.  Dit idee kwam tot leven in de zomer van 2014, dankzij Shirine Irani, zelf ooit chronisch ziek, die zowel tekst als muziek realiseerde.  10 chronisch zieken verzamelden hun kracht en moed om dit lied mee in te zingen.  Zij kregen stembandige steun van drie van de mooiste Voice-van-Vlaanderen en Eurosong 2014 stemmen:  Axeela, Eva Jacobs & Yass Smaali.  “Care for us – de song” wordt gelanceerd en kan binnen een goede week gedownload worden maar wordt ook als single geperst en is hopelijk binnenkort op alle Vlaamse radiozenders te horen.

Op zondag 3 mei om 15.00u gaat in zaal Eldorado in Humbeek (Vlaams Brabant) het benefietconcert “Matinee Soignee” door.  De “Care for us Voices” zullen daar uiteraard live optreden, maar ook B Fresh, het Filadelfia Gospelkoor en Mission Impossible.  Plus Care for us ambassadrice Isabelle A als speciale gaste.  Tickets beschikbaar à € 12,50 (€ 14.00 aan de kassa) via de website www.careforus.be.  Jonger dan 12 komt er voor 5 euro in.

Isabelle A heeft toegezegd ambassadrice en het gezicht van Care for us te worden.  Na een eerste gesprek voelde zij zich meteen aangesproken door de actie en de doelstelling.  Met Isabelle A verzekert Care for us zich van een energieke, overtuigende uitstraling via een innemende ambassadrice.

Care For Us is wat ons betreft niet alleen een prachtig initiatief maar ook een prachtig nummer. Meer info over de actie en binnenkort ook over het lied op www.careforus.be .

